

水上观大佛经久不衰

记者 白建伟 摄



节日氛围浓 旅游市场旺

中秋、国庆双节期间，
伴着四川三大文旅盛会的东风，我
市各大景区(景点)、特色小镇、网红打卡地全
面飘红，迎来了久违的繁盛景象。乐山大佛景区
持续火爆、《只有峨眉山》一票难求、沫若戏剧小镇
熙来攘往，嘉州绿心公园、世界茉莉博览园、研溪
湿地公园成为市民和游客放松休闲的好去处；现
代川剧《神秘的大佛》、乐艺大舞台文化惠民活动
轮番上演，丰富着人们的精神文化生活；乐山美食
也成为广大市民和八方宾客的网红打卡地，不少
美食店前排起了长龙……浓浓的节日氛围、火爆
的旅游市场，在交出一份亮丽成绩单的同时，彰显
着我市文旅融合、扩容提质、景城一体、全域旅游
的丰硕成果。

记者 许金波



沫若戏剧小
镇精彩演出吸引
众多市民、游客
记者 黄曦 摄



与乐山美食
合个影
记者 龚启文 摄



嘉州绿心公园成为节日市民休闲、放松好去处

记者 倪珉 摄



研溪湿地公
园成为节日“打
卡地”
记者 宋雪 摄



专注美食，津津有味。

记者 祝贺 摄



世界茉莉博
览园吸引众多游
客
记者 张清 摄



文化惠民，与民同乐。

冯勇 摄



市民、游客驻足围观《只有峨眉山》“云之中”演出

记者 吴桐 摄